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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 1/2019  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  28-01-2019, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  18.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 1423/24-01-2019
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

      
    ΘΕΜΑ:  «Έκδοση  ψηφίσματος  σε  αίτημα  Δημοτών  σχετικό  με  τις  κεραίες
κινητής τηλεφωνίας».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                          
                           Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1.Κορωναίος Κοσμάς                12.Αυδίκος Δημήτριος           1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος                13.Παππάς Δημήτριος           2.Σαραμπασίνας Παύλος
3.Γιαννουλάτος Ευάγγελος       14.Τσούτσης Χρήστος           3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4.Αναγνώστου Νικόλαος          15.Φαρμάκης Κων/νος          4.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
5.Νέσσερης Χρήστος                16.Κωστούλας Βασίλειος      5.Πανταζής Νικόλαος
6.Ντίτσος Γεράσιμος                 17.Αμάραντος Σταύρος        6.Κώτσης Δημήτριος
7.Κακιούζης Χαράλαμπος         18.Σπυράκος Ιωσήφ             7.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.
8.Ματέρης Κωνσταντίνος         19.Ροπόκης Ευάγγελος         8.Βαρέλας Χρήστος          
9.Συγκούνας Ευάγγελος           20.Νίτσας  Γεώργιος             9.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
10.Φραγκούλης Γεώργιος         21.Κατέρης Κωνσταντίνος     10.Τσόγκα Ελένη                 
11.Καζάκου Παρθενία                                                        11.Παπαδιώτης Γεώργιος
                                                                                       12.Καλλίνικος Διονύσιος 
 
 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι κ.κ. Κατσιπανέλης , Σαραμπασίνας και η κα. Τσόγκα.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :            Π.Η.Δ-1ο  

Αριθ. Απόφασης :             2/2019

Σελίδα 1 από 3



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. ότι με την αριθμ. 1/2019 απόφαση Δημοτικού
Συμβουλίου, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης, {κατόπιν
παρουσίας 50 και πλέον συνδημοτών μας κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου,
όπου έθεσαν το θέμα και ζήτησαν από το Δημοτικό Συμβούλιο να ληφθεί απόφαση}.

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον  εκπρόσωπο  των  κατοίκων  της  περιοχής  (ΟΔΩΝ
ΔΩΔΩΝΗΣ,  ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ,  Γ.  ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ,  ΣΑΦΑΚΑ,  Λ.  ΕΙΡΗΝΗΣ  &  κ.α.)  κ.  Ντόντορο
Δημήτριο,  ο  οποίος  τοποθετήθηκε  επί  του θέματος  και  έθεσε  προς  ψήφιση το  κάτωθι
ψήφισμα: 
                                                                                                

<<Εμείς  οι  κάτοικοι  της  ευρύτερης  περιοχής  του κέντρου  της  πόλης,  εκφράζουμε  την  έντονη

διαμαρτυρία μας για την κεραία κινητής τηλεφωνίας, της οποίας η τοποθέτηση επίκειται επί της

οδού  Δωδώνης,  εντός  πυκνοδομημένης  περιοχής  και   σε  αποστάσεις  μικρότερες  από  300μ.

νηπιαγωγεία,παιδικούς σταθμούς, δημοτικά σχολεία και γυμνάσια.

Ενόψει της επικείμενης τοποθέτησης της κεραίας, δηλώνουμε την ανησυχία μας ότι η εκπομπή των

ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων θα θέσει σε κίνδυνο την υγεία των περιοίκων, πολύ δε περισσότερο

των παιδιών μας, καθώς δεν υπάρχει ούτε ένας φορέας που να πιστοποιεί το αντίθετο.

Επιπρόσθετα  υπάρχει  επί  αυτού,  η  σχετική  νομοθεσία  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης,  καθώς  και

εμπεριστατωμένες μελέτες του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, αναφορικά με την επικινδυνότητα

και  τις  βλάβες  που  προκαλεί  στην  ανθρώπινη  υγεία  η  εκπομπή  τέτοιων  κεραιών.  Εξάλλου  το

γεγονός ότι τα όρια ασφαλούς έκθεσης του κοινού σε ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία της χώρα μας

είναι μειωμένα σε σχέση με τα θεσμοθετημένα από την Ε.Ε. (60-70 % των επιτρεπτών ορίων) δεν

αποτελεί λόγο εφησυχασμού καθώς σε χώρες όπως η Ιταλία τα όρια είναι ακόμη πιο χαμηλά (14%

των επιτρεπτών ορίων) ενώ πολλοί έγκυροι επιστημονικοί φορείς, βασισμένοι σε νεότερες έρευνες,

έχουν προτείνει νέα, ακόμη χαμηλότερα, όρια ασφαλούς έκθεσης για την προστασία του κοινού από

τα τεχνητά ηλεκτρομαγνητικά πεδία.

Έτσι, έχοντας υπόψη και το παλαιότερο ψήφισμα κατά των κεραιών κινητής τηλεφωνίας που είχε

εγκριθεί με την υπ.αριθμ. 55/2008 Α.Δ.Σ. του Δήμου Πρέβεζας, και για να μην βρεθούμε στην

δυσάρεστη θέση στο άμεσο μέλλον να χρειαστεί να θρηνήσουμε το χαμό δικών μας ανθρώπων 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την δέσμευση του Δημάρχου, του Δημοτικού Συμβουλίου και των Δημοτικών

Παρατάξεων έτσι ώστε :

1. Να μην τοποθετηθεί η προαναφερόμενη κεραία κινητής τηλεφωνίας.

2.  Ο Δήμος να παρέμβει  ΑΜΕΣΑ & ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΕΣΟ,  για  την προάσπιση της

υγείας των δημοτών.

3.  Να μπει φρένο στην ασυδοσία των εταιριών τηλεφωνίας και να αλλάξει το ισχύον

θεσμικό πλαίσιο που εξυπηρετεί τα συμφέροντά τους, αδιαφορώντας για την υγεία των

πολιτών.

                                   ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

(ΟΔΩΝ ΔΩΔΩΝΗΣ, ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ, Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ, ΣΑΦΑΚΑ, Λ. ΕΙΡΗΝΗΣ & κ.α.)>>

Σελίδα 2 από 3



Στην  συνέχεια  ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς
συμβούλους  να  τοποθετηθούν   επί  του  θέματος,  όπως  αναλυτικά  προκύπτει  από  τα
απομαγνητοφωνημένα  πρακτικά  της  παρούσας  και  μετά  τη  διαλογική  συζήτηση  που
ακολούθησε, έφερε προς ψήφιση το κάτωθι ψήφισμα:

«Δεν  επιτρέπουμε  την  εγκατάσταση  καμίας  κεραίας  κινητής  τηλεφωνίας  εντός  του
Πολεοδομικού Ιστού της Πόλης , ούτε σε Κρατικά, Δημοτικά και Ιδιωτικά κτίρια. » 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 το  σχέδιο  ψηφίσματος  που  κατατέθηκε  προς  ψήφιση  από  τους  κατοίκους  της
περιοχής (ΟΔΩΝ ΔΩΔΩΝΗΣ, ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ, Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ, ΣΑΦΑΚΑ, Λ. ΕΙΡΗΝΗΣ &
κ.α.), 

 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις  διατάξεις  των άρθρων 65,  66,  67,  68,  69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87
Α΄7.06.2010),

 την πρόταση ψηφίσματος του Προέδρου όπως αυτή ομόφωνα διαμορφώθηκε, 
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος: 

«Δεν  επιτρέπουμε  την  εγκατάσταση  καμίας  κεραίας  κινητής  τηλεφωνίας  εντός  του
Πολεοδομικού Ιστού της Πόλης , ούτε σε Κρατικά, Δημοτικά και Ιδιωτικά κτίρια. » 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ

Σελίδα 3 από 3


